
(1)1個150円のりんごと1個100円のみかんを合わせて15個買うと、代金は
合計1850円になりました。りんごとみかんはそれぞれ何個買ったでしょう
か。

(2)1本500円のシャーペンと1個100円の消しゴムを合わせて8個買うと、代
金は合計2000円になりました。シャーペンと消しゴムはそれぞれ何個買っ
たでしょうか。

(3)一袋の120円のポテトチップスと1袋110円のグミを合わせて11袋買う
と、代金は合計1260円になりました。ポテトチップスとグミはそれぞれ何
個買ったでしょうか。

連立方程式の利用 
数量問題



(1)1個80円のナスと1本50円のきゅうりを合わせて9個買うと、代金は合計
570円になりました。ナスときゅうりはそれぞれ何個買ったでしょうか。

(2)シール3枚と鉛筆を5本買うと合計金額が680円で、シール5枚と鉛筆2本
買うと合計金額が690円でした。シールと鉛筆はそれぞれ何円でしょうか。

(3)お茶3本とジュース2本買うと合計が590円で、お茶4本とジュース1本買
うと合計が570円だった。お茶とジュースはそれそぞれ何円でしょうか。

連立方程式の利用 
数量問題



(1)1冊150円のノートと一冊860円の単行本を合わせて9冊買うと、代金は
合計2770円になりました。ノートと単行本はそれぞれ何冊買ったでしょう
か。

(2)一袋130円コンソメポテチと一袋110円塩味のポテチを合わせて6袋買う
と、代金は合計700円になりました。コンソメポテチと塩味のポテチはそれ
ぞれ何袋買ったでしょうか。

(3)150円のおにぎりと210円のパンを合計5個買うと、合計金額が870円だ
った。おにぎりとパンをそれぞれ何個買ったでしょうか。

連立方程式の利用 
数量問題


